
 

PROCES-VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE DU 16 MARS 2026 
 
Etaient présent(e)s : Bernard ACARIE - Véronique BOULIN - Brigitte CLERMONT - Danièle DEFONTAINE - Anny-
Paule DUPUIS - Jean-Marie ERNECQ - Yvette GAMBIN - Annette GUGLIELMETTI - Jacques GUGLIELMETTI - 
Jacques LEFELLE - Martine LEPERS - Pascale MAHIETTE - Michèle MATHYS - Jean-Luc MEQUIGNON - Nicole 
MEQUIGNON - Hughes SACHTER - Michelle VERBRUGGE  
17 adhérents présents 
Etaient excusé(e)s et avaient donné pouvoir : Josy ACARIE - Pierre CLERMONT - Jean-Paul. COUSSEMENT - 
Edith CROXO et conjoint - Marie-Noëlle DESCAMPS - Dominique ENGRAND - Mireille KNOCKAERT et conjoint - 
Jacques LEFELLE - Odile LEPERRE-VERRIER - Yves-Marie SYMUSIAK 
12 pouvoirs 
 

Une minute de silence est demandée en hommage à nos membres disparus en 2025 et début 2026 : Monique 
RAMAN, Yolande JOSEPHE et Marie-Pierre VERBECQUE, Présidente et fondatrice de l'A.C.R. 
 

Il est rappelé que la mémoire de nos adhérents disparus est citée sur le site de l’ACR en situant leur parcours au 
Conseil Régional (avec photo quand cela est possible), dans la mesure toutefois où nous sommes informés du 
décès et où notre mémoire peut nous permettre de situer leur affectation au sein de l'institution. 
 

Notre Président nous fait part de la démission de Michel PORIER, Vice-président en charge des sorties et trésorier 
adjoint, de ses fonctions au Bureau, au CA et a déclaré quitter l’association. 
Nous le remercions du travail qu'il a effectué durant toutes ces dernières années. 
 

L’ordre du jour de nos travaux est adopté à l’unanimité. 
 
1 ADOPTION DU PROCE5-VERBAL DE L'ASSEMBL.EE GENERALE DU 17 Mars 2025 
Après lecture, ce procès-verbal est adopté à l’unanimité. 
 
2 APPROBATION DU RAPPORT MORAL 
Exposé du rapport moral du Président 
Après lecture, le rapport moral est approuvé à l’unanimité. 
 
3 Approbation du compte de résultat 2025 et du rapport financier 2025  
Le compte de résultat et le rapport financier 2025 sont approuvés à l’unanimité, le vérificateur au compte, 
Jacques LEFELLE ayant contrôlé les comptes et délivré son quitus. 
 
4 APPROBATION DU RAPPORT D'ACTIVITES 2025 
Le rapport d'activités 2025 est approuvé à l’unanimité 
 
5 PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEI. 2026 
Le budget prévisionnel est adopté à l’unanimité 
 
6 PRESENTATION DU PROJET D’ACTlVlTE5 2026 
Ii est à noter que la sortie prévue le 28 Avril à PARIS, déjeuner-croisière sur la Seine, a été annulée. Un acompte 
substantiel devait être versé fin mars, mais les réservations n’étant pas assez nombreuses à ce jour, il était plus 
prudent financièrement d‘annuler cette sortie. 
En remplacement, nous avons programmé une sortie le 5 Mai au musée d'art moderne à Villeneuve d'Ascq. Visite 
guidée de l’exposition Kandinsky. 
Une nouveauté cette année, nous prévoyons un week-end à Metz Nancy qui reste encore à finaliser pour Ies 
visites. 
 
En projet également sur 2026 ou 2027, la visite du chantier canal Seine-Nord. 
Comme en 2025, les sorties en bus sont prévues avec l’ORA, Office Ronchinois des Ainés afin d‘optimiser le 
remplissage du car. 
Le projet d’activités 2026 est approuvé. 



 
7 RENOUVELLEMENT DES CANDIDATS AU CONSEIL D'ADMINISTRATION ET VOTE 
Le Conseil d'administration est composé de 14 membres effectifs élus pour 2 années par l'A.G à la majorité 
absolue des membres présents. 
 
 A l’AG 2024 étaient élu(e)s : Bernard ACARIE, Danièle DEFONTAINE, Anny-Paule DUPUIS, Jean-Marie 

ERNECQ, Jean-Luc MEQUIGNON, Michel PORIER, Michelle VERBRUGGE 
 A l’AG 2025 étaient élu(e)s : Dominique ENGRAND, Annette GUGLIELMIETTI, Michèle MATHYS, Dominique 

TETELIN, Véronique BOULIN. 
 
Cette année, 7 postes sont à pourvoir : Pascale MAHlETTE pose sa candidature. 
Les administrateurs sortants suivants se représentent : Bernard ACARIE, Danièle DEFONTAINE, Anny-Paule 
DUPUIS, Jean-Marie ERNECQ, Jean-Luc MEQUIGNON et Michelle VERBRUGGE. 
Après vote, Pascale MAHIETTE et les administrateurs sortants sont réélus à l’unanimité. 
Nous souhaitons la bienvenue à Pascale. 
 
Dominique TETELIN nous a informés qu'il ne renouvellera pas son adhésion à l'ACR. Il est donc démissionnaire 
de ses fonctions au CA et l'année prochaine son poste sera à pourvoir. 
Le nouveau CA s’établit donc comme suit :  
 

CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 

Bernard ACARIE Dominique ENGRAND Michèle MATHIS 
Véronique BOULIN Jean-Marie ERNECQ Jean-Luc MEQUIGNON 
Danièle DEFONTAINE Annette GUGLIELMETTI Michelle VERBRUGGE 
Anny-Paule DUPUIS Pascale MAHIETTE  

 
 

REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 16 mars 2026 
RENOUVELLEMENT DU BUREAU 

 
Le nouveau Conseil d’Administration s’est réuni immédiatement après l’Assemblée Générale pour renouveler le 
bureau. 

 

Pascale MAHIETTE nouvellement élue au Conseil d’Administration a déposé sa candidature et les membres du 
Bureau, à l’exception de Michel PORIER démissionnaire, se représentent. 
Après vote, les membres du C.A. se prononcent pour l’entrée de Pascale MAHIETTE et la reconduction des 
autres membres du bureau. 
 
Le bureau s’établit donc comme suit : 
 

Président :      Jean-Luc MEQUIGNON 
Vice-Présidente honoraire    Michèle MATHYS 
Vice-Présidente déléguée aux adhésions :  Véronique BOULIN 
Secrétaire :      Annette GUGLIELMETTI 
Secrétaire adjointe :     Michelle VERBRUGGE 
Trésorière :      Anny-Paule DUPUIS 
Membre :      Pascale MAHIETTE 

 
Jean-Luc MEQUIGNON Annette GUGLIELMETTI 
Président 
 
 

Secrétaire 
 
 

 


